

Семь Завла Каримовского завода, Ибрагимово р-на, Достоваров с-д. Депутаты Совета Ринников В.А., Глебова З.Е., Михайленко О.И., Макарова А.Ива, Колесникова Т.Д., Крайнов Я.И. Депутат райсовета Терюкова Елена Грег. Председатель Домашенко И.В. Совет Тружеников И.В. Председатель Райсов Се, Петухов С.Д., Новиков Г.И., Березуха И.Д. И.Акимов Кокозов и Уинтеренцим.

Открыто 25 декабря 1943 года.
Новостика №:

- 1) Созданию завода помощи Семьи военнослужащих в течение месяца, и оказанием помощи.
- 2) Окапитализации средств взятые его на кредит, и возмещение не законно приобретенно средств при помощи оккупации.
- 3) Разные.

Слушав: Ответы Председателей Райсовета Се, Новикова Г.И., Петухова С.Д., Березуха И.Д. которые охарактеризовали всю работу по созданию завода помощи Семьи военнослужащих, и оказанием помощи таковой.

Внеурочное представление РК ВКР(О) Т. Новикова Г.С. который охарактеризовал как хорошую работу помощи Семьи военнослужащих в течение месяца, работа комиссии проходила очень плохо и недостаточно, что видно с ответов Председателей и внеурочного актива. Мало уделяется внимания в помощи Семьи военнослужащих, как в помощи, продуктах, и помощи семье для детей.

Внеурочное представление Депутата Совета Михайленко О.И. который охарактеризовал работу помощи Семьи военнослужащих.

Внеурочное представление Райсовета Глебова З.Е. который охарактеризовал всю работу по созданию завода помощи Семьи военнослужащих проходила не достаточно.

Внеурочное представление Депутата с-д. Колесникова Т.Д. который охарактеризовал всю работу по созданию завода помощи Семьи военнослужащих проходила очень плохо, и мало уделяется внимания в помощи Семьи военнослужащих.

Внеурочное представление Депутата Совета Колесниковой Т.Д. которая охарактеризовала на и указала на недостаточную работу комиссии по созданию завода.

Внеурочное представление Вушикова И.И. который охарактеризовал всю работу по созданию завода помощи Семьи военнослужащих, и оказанием помощи таковой проходила очень плохо, надо взять всею активу и комиссию по созданию завода.

Внеурочное представление Председателя Домашенко И.В. который указал на ряд недостатков по созданию завода помощи Семьи военнослужащих, оказываемой помощи не достаточно, работа комиссии проходила очень плохо.

Поляновский: Предложить всем Кошелеву и Пурпурозам
с завтраскиной их раскрывать работу Кошелеву с
такими расценками: 1 рубль за 1000 гудов 1000 гудов
как в целом предлагать а также и далее. Всем Пур-
пурозам со дня общего-кошелевского соглашения 26 декабря
где постанали вопросы о законности гудов и т.д.
развернуть работу по созданию гудов по плану.

2) Сидурин: Отлично Пурпурозов Тараса, Петрова,
Белороба Новикова о хде контракта
снова и ввести его на кошелевские гуды,
а также ввести снова незаконно Пурпуро-
менно при невыполнении окрывает, производит
недостаточно - слабо особенно по кошелев-
ским Мелюману Краен-Тарасам и Сталина
Временные Мелюманов Е.И. Кошелев гудам, на
недостаточно работу по контрактам снова
производит очень слабо, особенно по кошелевским
Мелюману, Краен-Тарасам и т.д. Сталина
еще меньше Пурпурозова Давидово М.В. Кошелев
охранительской хде по контрактам снова
производит слабо не достаточно, а так же и
Мелюмане незаконно производят снова
е особенно по кошелевским М. Сталина
совершенно не производят.

Поляновский: Всем советам решить со дня
26 декабря общие кошелевские соглашения во
всех кошелевских где постанали вопросы о закон-
ности плана контракта снова у Кошелев-
ских ввести его на кошелевские гуды.

3) Сидурин: В разных вопросах по Пурпурозам и т.д.
в плане кошелевских Временные Пурпурозов.
Давидово контракт снова, т.д. Кошелев
не выполняются раскрывают о кошелевских гудов.

Поляновский: Предложить Кошелеву Мелюману
"Мелюман" и Краен-Тарасам "Мелюман" завтраски
26/12 по одной партии и Кемпире Кемпире гудов Пурпуро-
ским гудов Викариу гудов по Кошелевским
партиям.

Сидурин: Витюки Кошелев по плану населения
и снова на 1 января 1944 года по населению.

Поляновский: Ударили по Кошелеву Мелюману
"Катавский Мелюман" и Зеленого Мелюману
по Кошелеву Мелюману "Тарасам М.И. Мелюман" и Мелюману
по Кошелеву Краен-Тарасам "Тарасам М.И. Мелюман" и Мелюману
2) Кошелевскому М.И. Кошелеву.

По Кошелеву М.И. Сидурин. 1) Кошелев гудов, 2) Поляновский
Кемпире гудов. Предложить гудов Кошелевским

производить только гудов как население а
также и снова на 1 января 1944 года ввести
план с 1 января 1944 года и закончить в этом
плане гудов. Кошелев по плану Мелюман 2, Давидово
Кемпире М.И. Краен-Тарасам, Мелюман о. Новикова гудов Кошелев.

Председ. С.И. Сидурин
Секретарь. Сидурин

Сессии Главно-Камышевского совета Липовицкого р-на,
 Триусейнловари Генштаба Совета 1. Колосников В. Л.
 2. Михайленко О. И. 3. Косенков А. Д. 4) Девкоз Д. И. 5.
 Генштаб Советов Терновое 6. Д. Д. Председатели Терновое,
 Терновое, Новиков, актив Коопза и Советской Интенденции
 Терновое Сессии Дворового №, Колосников В. Л. Михайленко
 О. И. Жукович Д. И.

Открыта 3 декабря 1943 года.

Повестка дня.

- 1) Протокол Сессии Ростовского обл. Совета, О воспитании
 и народном хозяйстве после изгнания немецких
 оккупантов, доклад председателя обл. Совета тов. Куняевко.
- 2) О закончении сбора денег по денежно-вещевой лотереи.
- 3) Разбор завлещен.

Слушали: Протокол Сессии Ростовского обл. Совета
 О воспитании и народном хозяйстве после
 изгнания немецких оккупантов, доклад
 председателя обл. Совета тов. Куняевко.
 Доклад Сессии Ростовского обл. Совета тов. Куняевко
 был заслушан председателем Совета тов. Куняевко.
 Комитет после одобрения доклада всех присутствующих
 как то: тов. Зяби, тов. Зяби, тов. Зяби,
 Комитетная группа и участие его на Коопзавозе
 времени, редит е. д. Куняевко и другие работы
 проведены не удовлетворительно, так как участие
 Зяби не в полном, полной зарплата Коопза не
 контрактная и участие его только только
 лишь на 50%.

Вывешены в предисловии военными Грехова Терновое с е,
 Зяби Мельников В. Иос, Грехова Новиков гр. и,
 Генштаб сред. Колосников В. Л., Михайленко О. И.,
 Коопзит Кравцов гр. Д. И., Мельников Е. П.,
 Зоопетник Петович Г. П., и. Уточка Рокко Тубович.
 Комитет предает на рассмотрение Верховного
 всех доз. пратон как то: Зяби Комитет по Коопзам
 Верховному всего лишь 70%, Комитет и участие
 его так же проведено оеи только то составляет
 лишь 70%. Подвод и зарплата Коопза только
 не достаточно так его на всех Зяби
 Мельников не доволен, терпевся Терновое и аккупат-
 ие откопление е' куды же. Сессии сессии
 этого номера - так что не допущены по существу
 и участие и участие Верховного и ответственности
 Верховного Комитет и участие его так же
 участие с Коопзам, работами и участие. Сессии
 участие влев только так же закон контрактации на 100%.
 так сессии сессии участия после контрактации Терновое
 его на участие как Зяби Терновое № №.

1) Постановление: Если заводу Кавказского завода
одобрить и чужим мусульманам разрешит под
этой ссудой Устинова обречься Фонду Тах
Кингренко.

В Кавказе все Кавказе со все хв. Кавказу
но востановление народное движение пока
изначаль Медведки Оккупантов. По поводу
ЗПИИ ЗПИИ почитание до посылки возмозженности
защиты и защиты все козы кокоза и кохозник
босов, и так же почитание Устинова
Мухомов. Власти Коммунизма
почитание законности. Востановление
Мухомов на 100% и еще его на кохозник
привести.

По постановке и поводу охраны до посылки
возможности кохозник. Востановление сено, и
еще козы посылки Кавказу Зимовки ехот
СМИИ востановление незаконности. Мухомов
Мухомов Оккупант посылки.
Страна Мухомов востановление хв. Устинов Кавказу
себя посылки.

2) Сущность озаконения сбора денег по генералу Вейсера
Ломове Доклад Мухомов. Демоскоп и др.
Постановление: Законность сбора денег по Демоскоп-
Вейсера Ломове в хв. Мухомовский срок

3) Сущность: Введение Гражданина Фармакина
О возвращении узников у него Мухомов - при
Кавказе ехот.

Внеурочные занятия совета Мухомовского О. М.
Колесникова И. Д., Кохозника Медведки
Мухомов С. М. которые скажут, что идет

Постановление: Возвращение хв. Фармакина
как овет у него был ехот в землю, хв. отодран
и ехот в ехот Красной армии.

Сущность: Введение кохоза Мухомовского. О покупке
ехот - мухомов Кохозника Мухомовского и Фармакина
Постановление: Передача Сидельникова Мухомовского
Мухомовского ответственного.

Сущность: О негодности ехот незаконности
второго. Кохозник И. Д., Устинов И. Д., Манюкова
Постановление: Предложение Кохознику И. Д. ехот
на Мухомовский Мухомовский Мухомовский И. Д. Манюкова
ежович. ехот овет в кохоз как незаконности
ответственный.

Сущность: По предложенному акту на законности
Колесникова И. Д. который Сидельников
ехот кохозу Сидельников Мухомовского ссуды
Постановление: Передача Сидельников Мухомовского
Мухомовского ответственного, а кохозу отодран на
ехот кохозу.

Слушания: Завлечение Кочова "Дружб Ленин" О незаконно-притрещении оном Кочови Кочевской Федоровой
Кочова Облещена при Фваквации слушания в 1941 году
Костановичи: Оставили на временное повзвешение на один год и в декабре 1944 года едут Кочову "Дружб Ленин"

Слушания: Завлечение Кочевской Е. Фрох. Оправде. из хозяйства с Нилевской Федоровой Вилем.

Костановичи: Отказаны ввиду того, что эта семья все время мешается воем и хозяйством мешается на Нилевскую Кочевскую Фед. Фед.

Слушания: Завлечение Михайловской Лужа Вилем. Отца и матери ее оставили обыз незаконно притрещением при немцах.

Костановичи: В борьбе ее отказаны так как обыз притрещена незаконно, притрещение по постановлению Цепуркова едут обыз воем.

Слушания: Завлечение Кочевской Влад град. оставлены ее обыз незаконно притрещеной при немцах.

Костановичи: В борьбе отказаны, притрещение едут Кочову Сошано решены. Цепуркова едут как незаконно притрещенную.

Слушания: Завлечение Карабужской Стай Лужа. Опомогу ее хлебом на турс и медведцев.

Костановичи: Зарисаны на получение хлеба турс сно.

Слушания: О выдоре Комиссии по сбору ервотв год Гетей Сунт и семьи военнослужащих Островных.

Костановичи: Выданы в Комиссию от рза "Дружб Ленин"

- 1. Митинков В. А. 2. Зеленин А. И. 3. Алексеев М. М.
- 4. Белосова Е. Г. 5. Лебедев Д. М. 6) Паникова Д. И.
- по Кочу "Мельника" 1. Михайлов О. И. 2) Сошаненко А. Г.
- 3. Федосова Е. И. 4) Митинкова А. Г. И.
- по Кочу "Красный-Тарнован" 1. Карсевича Д. Д. 2. Мичков Г. Г.
- 3. Гарденин П. И.
- по Кочу на. Сошанка 1. Романенко Фед. Иос.
- 2. Кочевская О. Фед. 3. Лебедев Д. Д.

Предложение Комиссии приему от К сбору ервотв все собранные ервотва едут все едут.

Председатель. И. Лужа
 Секретарь. Митин

Протокол № 5.

4.

Сельсоветом Калужского района Советом Митинского района
Рязанской области. Председателю депутатского
Совета Козинков В.И., Колешиков Т.Д., Макаров А.И.,
Лебедев Г.И., Мухоморов О.И.

Председатель Митинского РК ВКП(б) тов. Савенко
актив в количестве 45 человек

Председатель Советского Р.В. Сергей Макаров И.В.

Открыто 25 октября 1943 года.

Повестка № 1.

1) О распространении 3^{го} Денежно-Вещного Лотереи
лицами: Директор Председатель Митинского РК
ВКП(б) тов. Савенко. Который охарактеризовал
этот дело проходящее именно дачный подполья и
куда идут эти средства. Средства эти
идут исключительно на военные нужды
скорее всего разума Митинского района,
а так же рассказали какие выгоды
будут проходить в гребаре дач. 1943 года

Установили: Задача тов. Савенко
Сельсоветом решить проблему подполья
всем заданам как то кооперативам
работам и т.д. по плану актива
Села Который подполья 45 человек на
общую сумму 28700 руб. и внести наличными
денгами.

Сельсовет предостерегает из депутатского Совета
Кравцов Прох. Мухоморов, Сидоров

неудачною на Исполконе и всеми советами
а также и Лебедева грд св. который
так же не аккуратно посещает заседания
и всеми советами, Кроме того он сохвал
подписку Лотарев в то время когда
некоторые подписывались по 500-700 рублей
как Хазин и Мухомов подписались на
500 рублей.

Президеента. в. Шеринко
Секретарь. Анисин.

Протокол № 4.

Сессию Завхоза Калининского совета. Присутствовали: Б. Денисочкин, секретарь совета; Кожинский В. П., Денисочкин В. П., Москвина А. И., Михайловский Д. П., Денисочкин В. П., Телюков Е. П., Зам. Пред. Дика Алексейко А. И., Судеевская Домашкина, секретарь Денисочкин В. П. Отсутствует 19 октября 1943 года.

Повестка № 1.

Организацию конхозов к зимовке, контрактации скота и птицы, подвоз зерна, заготовка фуража и залив ульев гусьими пчелами. Утверждение упомянутых по распоряжению генерального секретаря Лотыши.

1) Судачин. Ответы Предконхозов по первому вопросу. Из них Сидорова П. П. Который охарактеризовал ход подготовки к зимовке, подвозу зерна, контрактации скота и другие работы.

Предста. Красный Партизан" Безверхов И. Д. Который охарактеризовал ход работы по подготовке к зимовке скота, подвозу зерна, контрактации скота и другие хоз. работы.

Предста. Имп. Шевкина" Сидорова И. И. Который охарактеризовал ход подготовки к зимовке скота а также контрактации скота и птицы скота, венашка зерна и другие работы. Представляет собой, в целом, подвозку кормов, доставку к 26 заводчику Октябрьской революции закончить полностью подвозку кормов к зимней стайке скота, подготовить и применить все помещения, венашка зерна не менее 50-60 цв к плану.

Предста. Имп. Денисочкин" Денисочкин С. С. Который охарактеризовал ход выполнения, подготовка к зимовке скота, контрактации скота, заготовке фуража скот конхоза полностью обеспечен а гусь скота конхозников корма не хватает в частности ввиду того, что кормов заготовлено, в целом, подвозу зерна удовлетворительно. К 26 заводчику доставить подвозку к зимовке помещения, подвоз фуража, контрактацию скота закончить полностью, а также

Венхарать зати не менее 50-60 %.
Выступление председателя Кохоза "Тельмана" Митинкина
который сказал что зати кохозов и кохозников. Обещано
не только, следовательно надо всем кохозам кохоз
сено дополнительно, а также кохозы великие дурные из
человек как кохозных а также и кохозников.

Выступление Мельникова Сергея Мухоморовый
сказал, что такой труднее децентрализовать
кохозники, так кохозники не запрещают кохоз и
сами не выйдут на равнине тем самым срывают
все работы по подготовке зати на следующий 1944 год, а
также дополнительно заготовка кохоз в некоторых
кохозов совершенно трудно сделать.

Выступление Зайца Кохоза "Тельмана" Коврикова
который сказал, что по кохозу на венешке зати
запрещают кохозы кохоза и кохозников которые
поэтому зати все запрещают.

Выступление Мельникова Егора Еф. который сказал,
по кохозам изв. Сидорова и Красной партизан
ход по венешке зати совершенно не удовлетворит
нош зати кохоз не запрещают, что именно вынуждают
среди кохозов которые не принимают зати к
срыванию работы по кохозам.

Выступление депутата Совета Коврикова В.А. который
сказал, что зати работы по всем кохозам он сказал
таков зати все из Красной Армии все из
роша зати, но не так обещано дело в кохоз
по венешке зати кохозы кохоз запрещают не
достаточно а не которые кохозы за
верши совсем не запрещают. Власти кохозы
слова надо запрещают зати на 100%.

Выступление директора тракторной бригады Алексея
который сказал, что зати зати зати зати
зати это не венешка, зати зати зати зати
судят зати зати по зати зати зати зати.

Выступил зоотехник Петрова Я. А. Который
сказал о ~~хорошем~~ развитии шелководства и конюгамаши
скота у казахских народов очень слабо.

Чемпионка г-н. Урмановича Г. И. Который
Который сказал, что не замечает разницы на венские
Земли подвозки курцов к скоту скота, чуждой и
наименее удобной, предположил и др. предположил
предположил Венгер, все курцов конюгамаши и конюгамаши
Каб по всем конюгамаши на венские земли, но все
сены и подвозку курцов к землям также скоту
сены на предположил "Курцов-Ленина" Тельманов. Который
нам судит лучше за работу всем предположил

сены с скотом.
Чемпионка г-н. Урмановича М. Который
сказал на Венгерском чемпионате всевозможных
Кампания для скотом развоза Гитлеровского
гражданства. Надо все много в том числе курцов
в Казахстане и конюгамаши Венгер, все венские
Земли, подвозки курцов к землям скотом

скота.
Аннотированное слово. Предложена Венгерского
Который охарактеризовал все работы и не
доставляет в том работе как в подвиге Земли,
Земли курцов, конюгамаши скота и др.
работы. Возникли все предположил за все дни
работы с таким расчетом, чтобы к 26 годовщине
Октябрьской революции все хозяйства закончили

установили: Заслушав отчетные комиссии предположил
Сейчас решил что работы в конюгамаши и конюгамаши
мало, в особенности то конюгамаши М. Сталина
Предлагаю Стегев, и ко "Красный-Гитлеровский" предположил
Предлагаю все предположил закончили к 26
годовщине Великой Октябрьской Революции
подвозку скота наименее, Предложено по все сены

как год кохозного а так же и год кохозника
скота.

- 1) Законом контингенту скота по утвержденной
норме похозяйства.
- 2) Производит подан з/б в год по запаркам
подписывают все меры кохоза и кохозника
и так с таким расчетом чтобы план з/б
к преданию выполнялся не менее 50-60 %.
- 3) Производит все предположения по хозяйству на
завести угодья не позднее 2-3х дней в колхоз
субе з/б по плану и по совету и решению
4) Законом делится и утверждение пахотных з/б
скота кохоза и кохозника, с таким расчетом
чтобы скот был обеспечен полностью минимальным
пашенными и хорошиями кормами.
- 5) Закупает удобрения колхозом по расписанию з/б
департаменту Вешней Лотуши.

Поэтапно: Утверждение: По кохозу Липи

- 1) Колосников В. Л. 2) Лобова Анна Мар 3) Романский П. П.
- 4) Васильев А. И. 5) Пашкин В. Г. 6) Алексеев М. М.
- 7) Терехов Е. Г. 8) Кузнецов П. С. 9) Лебедев П. П.
- 10) Макарова Анна

По козу "Таймана" 1) Михайловско обл. ул. 2) Соловьевско обл.
3) Павлова Анна. 4) Романова Е. Г.

По козу "Красный Тайман" 1) Романова Анна
2) Мухоморова З. З. 3) Власов Петр И.

По козу ул. Сталина. 1) Романова обл. ул.
2) Лебедев В. Д. 3) Романово обл. ул.

Список. ул. Сталина
Денисов }
Макарова }
Степанов }

Заслужил своим трудом. Капитанского Ученника Сестра
 Присутствия германского Ученника Корольского Вук. Лунин,
 Курков Дм. Бурд. Магистрант Овца Ив. Лобозов Фед Иван.
 Монахиня Анна Иван. Заим-Предприниматель Арестанко Афанасий
 Трехкоузов Тимофей Се, Кудряков Се, Березов И Д, Лобозов И Д.
 на акциях Кооператива Имущественный в Кооперативе 25 лет
 Присоединяется Социально-И.С. Сельскохозяйственный И.С.
 Странно II Сельскохозяйственный И.С.

Коллекция книг

Обширные Мемуары Ростовского округа ВКН(Д) Введен с пометами
 Лекция ух ВКН(Д) и СК ССР. О неопределенных делах по
 восстановлению хозяйства в Районах освобожденных от немецкого оккупанта.
 Личные: Доклад Президиума Социально-И.С. который характеризует
 оном в области развития Империализма, не только в
 отношении у Кооператива района и сельхозного сектора, и многое
 а также развитие Империализма в Кооперативе, Кооператива района и
 Сельхозного.

Обширные Мемуары Сер. Дух. которые охарактеризованы в качестве
 работы в развитии Империализма и восстановлении хозяйства
 разграбленного немецкими оккупантами. За работу по восстанов
 лению как в области всей акцией ух Империализма Империализма.
 Империализма Мемуары Тимофей Се. который характеризует
 работу в области развития Империализма и восстановлении
 разграбленного хозяйства Империализма оккупантами. Империализма
 Империализма сектора Кооператива и Империализма Империализма
 КЗСР. Империализма Империализма не законно взятого сектора
 и Империализма Кооператива района и сельхозного сектора
 сектор на Кооператив Империализма.

Обширные Заим. Предприниматель Арестанко Фед. который характеризует
 работу в области развития Империализма и восстановлении хозяйства
 освобожденных от немецкого оккупанта Мемуары Дух. Как развитие
 Империализма Империализма Империализма Империализма Империализма
 работы Империализма, и развитие Империализма Империализма по Кооперативу
 Кооператива Империализма, а также развитие Империализма Империализма
 Кооператива и Империализма Империализма КЗСР. Империализма
 Империализма разграбленного сектора и Империализма с Кооператива
 Империализма Кооператива, работами и сельхозного, и Империализма Империализма
 Империализма Кооператива Империализма.

Обширные: Доклад Президиума Социально-И.С.
 об Империализме Мемуары Ростовского округа ВКН(Д) Введен с пометами.
 Мемуары ух ВКН(Д) и СК ССР. О неопределенных делах по
 восстановлению хозяйства в Районах освобожденных от немецкого
 оккупанта.

1) СССР, Верховный Совет и Президиум Верховного Совета ВКН(Д)
в связи с постановлением ЦК ВКН(Д) и ЦК СССР о ликвидации
лигав по восстановлению хозяйства в районах освобожденных
от немецких оккупантов.

2) СССР, Верховный Совет и Президиум Верховного Совета о ликвидации
лигав по восстановлению хозяйства в районах освобожденных
от немецкой оккупации как в Казахстане и так же и в
иных освобожденных от немецкого вл.

3) СССР, Верховный Совет, Президиум и Президиум Совета
который в связи с постановлением ЦК ВКН(Д) и ЦК СССР о ликвидации
лигав, а также и в работе Казахской Народной Республики
продолжается с казахским народом на базе.

4) СССР, Постановления Президиума Верховного Совета
12 сентября 1945 г. Президиум Верховного Совета
Казахской Народной Республики принял и постановил
с постановлением ЦК ВКН(Д) и ЦК СССР. Делать на основе
соглашения между казахскими, рабочими и служащими с
представителем контрпартизанской борьбы, а также
связи и помощи, и разделить работу по контрпартизанской
работе. Это значит обеспечить восстановление хозяйства
за два года так как они были до войны в стране
содержано постановлением Президиума Верховного Совета

5) СССР, Постановления Президиума Верховного Совета
и указание ВКН(Д) и ЦК СССР. Делать на основе
соглашения между казахскими, рабочими и служащими с
представителем контрпартизанской борьбы, а также
связи и помощи, и разделить работу по контрпартизанской
работе. Это значит обеспечить восстановление хозяйства
за два года так как они были до войны в стране
содержано постановлением Президиума Верховного Совета
и указание ВКН(Д) и ЦК СССР. Делать на основе
соглашения между казахскими, рабочими и служащими с
представителем контрпартизанской борьбы, а также
связи и помощи, и разделить работу по контрпартизанской
работе. Это значит обеспечить восстановление хозяйства
за два года так как они были до войны в стране
содержано постановлением Президиума Верховного Совета

6) Президиум Верховного Совета Казахстана на работе с контрпартизанской
работой. Это значит обеспечить восстановление хозяйства
за два года так как они были до войны в стране
содержано постановлением Президиума Верховного Совета
и указание ВКН(Д) и ЦК СССР. Делать на основе
соглашения между казахскими, рабочими и служащими с
представителем контрпартизанской борьбы, а также
связи и помощи, и разделить работу по контрпартизанской
работе. Это значит обеспечить восстановление хозяйства
за два года так как они были до войны в стране
содержано постановлением Президиума Верховного Совета

7) Так как так же есть постановления по казахскому народу
Всесоюзный Центральный Комитет Президиум Верховного Совета
это постановление Верховного Совета СССР не позднее 15/IX-43г.

Сессия Советов Камышвенского Совета Исполнительным Комитетом Исполнительного

Совета 1) Колесникова Гр. Дан 2) Нелюбов Д. С. 3) Педерев Гр. Ив.
4) Мухоморова Ов. Ив. 5) Новикова Ан. Ив.

Председателем Крив. П. Темное се, Кудино се, Безверное и Д. и
Педерев Гр. Дм. Акимов Кошаров Ирен.

Присутствуют сессии Нелюбов Д. Кушников В. И. Колесникова Гр. Д.
Домашенко И. С. и Мамарев И. С.

Председателем сессии Домашенко И. С. Секретарь Покорев И. С.
Открыто 2 Мая 1943 года.

Изучение Приказа № 195 Верховного Главнокомандующего
Мариинского Советского Союза тов. Сталина
и выполнение заданий вытекающие из Приказа.

Слушав: Читку Приказа № 195 Верховного Главнокомандующего
Мариинского Советского Союза тов. Сталина.

Внепунктирные пункты Приказа Темное се, Педерев Е. Д., Кудино се,
Безверное и Д. и секретарь Комсомольской Группы Четыркин Г. П.

которые указали на важность Приказа тов. Сталина
которые призывают работать на всех участках хозяйства
как единично так и группами. Подготовиться ко
2 му Военному заданию с таким расчетом чтобы
сдать всех на 100%, закончить все работы и упрочить
себя.

Постановили: Заслушав доклад по изучению Приказа № 195
Мариинского Советского Союза тов. Сталина.

1) Сессия Советов Камышвенского Совета Исполнительным Комитетом
вместе с архивом и Комхозниками нашего Совета
берут на себя обязательство изучить Приказ тов. Сталина
и известить по пунктам об этом все члены Исполнительного
Совета Исполнительного Комитета тов. Сталина

2) Нужно чтобы все члены Исполнительного Комитета
в т.ч. работники Селекционно и Чистки как хорошие
каковой Пеханик. Вспомнить завет Великого Ленина
раз война оказывается не избежной все же войны
и Маленков разучиваются и негодятелем Жерин Гомени
быть Караша по закону Военного времени.

3) Сессия Советов Камышвенского Совета Исполнительным Комитетом
и т.ч. как председатели Комхозов, бригады, заводы
отрабатывать хозяйства как зав. бригадами Новопокровского
Сельхозцентра и других убогих и улучшить связь с
Восстановление нашего хозяйства после войны
Камышвенской Гр. Партии.

- 4) Совет Совхоза Камышевского совхоза. Требуется от всех урядовиков закон
 в крайнем случае 2-3 гв. Мени поева всех урядовиков по Камыше
 и поевать сверх Мени Канову Кохору на оборону Станис
 и гв. обеспечения Големой Нашей ФКН которая неиможно
 Наму Мобильную Фоду и Громитя не нависшего Сервиса
 Гродимовна. Янвлевина, Меливина, Крайний Наричан, Станис
- 5) Совет Совхоза Камышевского совхоза. Требуется от всех урядовиков
 а также актива, уполномоченных по защите Гродна ФКН
 и еще раз Говесту Грозному всех Кохозников, что Станис
 сейчас требуется обеспечения Гродна Жел, Лесо, Гевы Это
 требование Гродна Это требует великим Станис.
- 6) Совет Совхоза Камышевского совхоза. Актив, уполномоченные по
 защите и также Кохозники на зов Вонда тов. Станис
 на обеспечение Нашего Гродна все как один урядовик за
 исполнение Нашей Грозимовенной Политический задор а
 Гроз отушен закон Правительствва о втором военном зад
 все как один урядовик, Гродна уполномоченные по
 защите Гродна на сев. обязательства поднимает на фойки
 ешину Гродна Мена Говедина Совхозному Совету, и
 подтвердит эту ешину Нашими взносами.
- 7) Совет Совхоза совхоз. Требуется от всего актива Говесту Го
 сознаний каждого Кохозника редкого ешине Гроз Гроз
 Козорам Гевы Канови редки военный Наму Янвлевина
 Гроз Грозимовенной ашми разгромом.
- 8) Совет Совхоза Камышевского совхоза. Требуется Районный Кохозник
 Наму а также Районный Кохозник, что военный зад
 на Совхозном совете а также Кохозник Наму
 исполнит Гроз на зов Великого Вонда тов.
 Станиса.

Председатель совхоза. *Стефанов*
 Секретарь. *Митену*

и Т-Камитвенского сельского совета депутатов
трудящихся от 15/III. 1948 года

Призвудим сесси:

председатель сесии Доголоенко Мих. Евд., секретарь
Будкова А. Члены призвудима Ашкакаева А. д-ра
Иван, Килошников Вик. Лукич, Михайличенко С. Ив.
Повестка дня:

1. Подготовка к весенне-посевной кампании (заявка
свекловичного материала, ремонт Чх. инвентаря, составление
тягловой силы и тракторного парка).
2. Контрактация скота и возвращение колхозного скота
на фермы, отданного на хранение колхозникам при
отступлении РККА.
3. О достоверности районной сметы средствами Чх.
первонач. вопросу о подготовке к весенне-посевной
кампании аудитором. Ответы председателю к-за "Путь
Ленина" Г. Иосиф Стен. Стен, который в своем выступ-
лении поддерживает, что заявка свекловичного
материала не удовлетворительно, ремонт Чх. инвентаря
идет медленно, потому что нет кузнеца.
Ответ председателя к-за "Путь Ленина" сосредоточен на
вопросе о заявке свекловичного материала, как основной и стоящей
на очереди вопрос, далеко не удовлетворительно стоит
дело о тягловой силе к-за, особенно с лошадиной.
В ответе председ. к-за "Сталина" дело с заявкой свекловичного
материала стоит на месте. Тов. Лебедев объясняет
на том, что дело в к-зе "Сталина" на заявку
не идет. Не хорошо дело обстоит с лошадьми,
заявка, плохая организация.

Выступление Гомонарева Кондр. Иван. сосредоточено на во-
просе о заявке свекловичного материала. Он говорит, что
дело у графуши и колхозников идет. Этот вопрос нужно
выяснить и во это бы не стало заявкой свекловичного
материала.

Выступление
Сопельникова Ивана Матв. посвящено вопросу о ремонте Чх
инвентаря. Он говорит, что по первой бригаде к-за
"Путь Ленина" ремонт Чх инвентаря будет окончен к
20/III. 1948 года. Бригады 2-й бригады к-за "Путь Ленина"
Васильченко Андрей Иванович призывает всех колхозников

Сов. Сов. В. Мин. Вет. и Жив. Вещ. на Бессиб. Вет. и Жив. Вещ. 2-й
заседку совхозного комитета, за دستور окончательного
ремонта ЧХ инвентаря, Жив. мероприятия ввиду отсутствия
фундаментов к Бостраму и своевременному окончанию
ими весеннего сева, к наилучшему хорошему урожаю
нашего посея.

В Вступлении Прокурора Митвиновского района тов.
указывает, что председатели К-зов не делят
своей ответственности к подготовке к весенне-посевной
кампании, не привлекают актив к этой же делу,
не вводят и не принимают приказ от 1 мая 1942
тов. Сталина, не выявляют колхозников у которых
имеется хлеб.

Долгосенко М. В. указал, что неэффективность
руководства приводит к плохой подготовке весенне-
посевной кампании. Указал на бригадира К. за Жив.
Ср. Д. Долгосенко Т. П. А. Ф. Ф. Ф., который не со-
волил прийти даже на сессию.

Постановили: Провести по К-зам общее-колхозное совещание
где прозвучит приказ тов. Сталина от 1 мая 1942
на 16/11. 1942 г. Окончить подготовку к весенне-посевной
кампании к 20 марта 1943 года. (Закончить сессию
материал, окончить ремонт ЧХ инвентаря).

Д. В. Воробей о контракции скота: Ответить пред. К-зов
"Лунь Велика" Г. М. С. Стен. Стен. К. за "Левосана" Р. Д. Ф. Ф.
А. Ф. Ф. К. за "Сталма" Л. В. Ф. Ф. С. Д.

Постановили ввести Митвиновского районного комитета
трудящихся о обязательной контракции скота
рому. 1942 и 1943 года (принять к сведению и) было
зафиксировано на сессии и подписанием совхозников на сессии
обсуждения контракции скота рому. 1942 г. и 1943 г.

(копия т. П. и т. П.) по Т-Камни Великая Ч. С. В. Ф.
Полномочия Комитета Ч. В. возмещает се возвращением скота
розданного на хранилища колхозникам и что этот
скот сорванный по колхозникам дает возможность
возвратить Ф. Ф. К. за на 50%, тем которые
были до оккупации.

Постановили: Провести среди колхозников Т-Камни Великая
Ч. С. контракцию всех видов инвентаря (т. П. К. за, К. за, К. за,

мнѣт. Для возвращенія скота на ферми привезены
лери через уловные разетки. Провести широкую
контрактацию молодика роту. 1943 года среди
калхозников.

Вопрос о доверенности распоряжаться денежными
средствами etc.

Постановили: Распоряжаться денежными средствами
etc. председатель etc. Долгаченко Ано. Свиром.

Григорьев. Шиферинко
Секретарь. Селин.

Президентом собрания Кавказского А. П. Сидорова Топова
 Обществу Кавказского Молодецкого Собрания
 Присуждено 62 слов. Из них Кавказским Изд.
 Топова г. г.

1. Набор добровольцев геджук в Красную Армию с
 1924 г. - 1931 г.

Слушание: Дочерию Духов Котляков указывает
 на неосторожность имени геджук в рядах Красной
 Армии где значима была Великая Небывшая
 родина. Прислещет геджук добровольца Селухина
 родина. Намораме гротину, замечает своих
 поименно Гривел и отцов, поименно отцами
 неужие за свою родину, за разрозн. Штигровской
 Грив. армии. Грива военному делу так
 так заканчивается пов. Дочерию.

Слушание: Фельдман Свен. Свен. Котляков указывает не
 геджук по Кавказскому - по Вильямовичу
 обратив внимание на добровольный набор
 в Красную Армию и не забываясь не
 наипринуци Величина в рядах Красной Армии
 мои савские Гекориты никакой разрозн
 Штигровских порабощенной Копарие Кита-
 мов порабощенной Наму Великую Небывшую
 родину.

Слушание: Алексеев Свен. Арма Успенский Ф. К. В. К. (д)
 Краеш и Кривошаст Молодежные Дни Кривошаст
 Кривошастской Свободы Кривошаст и Краеш
 добровольно так как Краеш Краеш отцы
 на завоевание советской власти в 1919 г.

Протокол № 1.

Сессии Заседания Камильевского совета, Игнатьевского при в присутствии
генерального совета Кривошарова В.И. Петрова г.м. Кавказской
Г.Д. Пирова Д.Ф. генерала Феликса Федосеева Е.г.

председателя Давыдова М.Ф. В присутствии сессии изданы
Кривошаров В.И., Мельников С.И., Петров г.м., Пирова Д.Ф. Кавказской
Г.Д. Давыдова М.Ф. Присутствующая акция 50 человек.

Открыто 14 февраля 1944 года.

Повестка г.м.

1) О дне годовщины освобождения с.р. Советов и родственных
Опасений от немецких оккупантов.

Слушатели: Давыдова Давыдова М.Ф. Который охраняется
сезон событий по освобождению Звезда Советов и Советов
от немецких оккупантов. и Золотом партизанском гоним
представляющим ФР ВКП(б).

Внепунктное Игнатьева отечество. Совети Мельникова Г.И. Который
указан на все те случаи которые произошли при освободе-
нии х. Золотки Золотка Камильевского совета, где укрывались
Красные партизаны, тем Совети при наемлении
немецких захватчиков на х. Золотку был дан отпор где
и была разрушена группа врага. Всем Кавказским рабочим
и служащим надо работать на своих местах чтобы не
сильным образом пошесть Красной армии.

Внепунктное Завуч. Школы Флагенко Уол Уол. Который
охраняется от по освобождению Звезда Советов и Совет-
ских обл. от немецких оккупантов где доблестно работая
оказали в тылу и врага Красные партизаны, тем Совети
армии на территории Советского Союза разгромив немецких
поного разгрома всею Народу надо работать
работая на своем рабочем месте тем Совети поном
группы где поного разгрома немецких

Внепунктное Предкса Федосеева С.С. Который сказал,
что он нас встретит сессии Совети работая в
Кавказе, и на территории, восстановив разруше-
нные Кавказские коллективы го Золотка ВКП(б)

чем самим мы оканеем посылку в почтовом
разделе немецких оккупантов.
Восстановление конюшника Шейникова С.П. который
сказал, что от нас требуют работы в
конюшнях и на производстве восстановительного разряда
иное отношение чем самим оканеем посылку в почтовом
разделе немецких оккупантов.

Постановили: Заключив договор с Дирекцией М.Б.

Сейчас решила ~~открыть~~ политический договор
представленный Шейниковым Ф.В. (8)
по освобождению района Роста и Ростовской
области от немецких оккупантов.
Всем конюшникам, работникам конюшней работать
на своих местах, чтобы с таким расчетом
чтобы дать для Красной Армии больше
хлеба мяса и других продуктов, чем самим
оканеем посылку в почтовом
разделе немецких оккупантов.

Тригубовича. с. Луцкое
Секретарь. Шейникова.